
В Республике Хакасия к пожизненному лишению свободы приговорен мужчина, признанный виновным в убийстве семьи из пяти человек

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего жителя села Джирим Ширинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство пяти лиц и малолетнего, находящегося заведомо для виновного в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что летом 2021 года обвиняемый поддерживал отношения с 30-летней жительницей села Джирим Ширинского района. В утреннее время 05 августа 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя из мести к женщине за ее высказывания о прекращении близких отношений, предполагая об ее измене, желая причинить женщине моральные страдания и горе, злоумышленник пришел в дом, где проживала ее семья и последовательно причинил ножевые ранения ее 58-летнему отцу, 58-летнему брату-близнецу отца, 56-летней матери, 19-летнему брату и 8-летней дочери. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Через некоторое время после совершенного преступления злоумышленник был задержан местными жителями.

В ходе предварительного следствия следователями и криминалистами Главного следственного управления и ГУК (Криминалистического центра) СК России проделана значительная работа по сбору необходимых доказательств, подтверждающих виновность подсудимого в совершенном преступлении: проведен большой объем следственных и процессуальных действий, ряд судебных экспертиз, допрошены десятки свидетелей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии Приговор в законную силу не вступил.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1676430>